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Kakue 6epecza
ObI/1U Yy MOJSTOYHOU
peyKuU 8 cKkaske |
«l'ycu-nebedu»?

A Kpymebie
B KucersnbHbie
C benbie




Kmo nepebimMm nocenuscs e
mepeMKe 8 CKa3Ke
«TepeMok»?

A Mbilwka

B Medeeldn

C Jlacywka ;00 &
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Kak HayuHanucb eosiuiebHbIe
cJjioea , Komopbie 2080pPUJT
Emens ?

A llo wyybemy eesieHbIo
B [lo moemy xenaHbHo
C [lo moemy xOomeHbO
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3a KaKue 20pbi
Hecsa siuca
nemyuwka e CKa3Ke
«llemyuwok-
3osiomou

2pebeWok»» ?

A Hu3kue
B Bbicokue
C Kpymbie




Kmo cnac 3au4yuka om
Jluchbl 8 CKa3Ke
«3arowKuHa usbywka»?
A lNemyuwok
B MeodeseOohb
C Cobaka




Umo Henb3si
661510 ecmb
medeedro u3
cka3ku «Mawa u
medeeldb»?

A bynouky
B Xneb6

C [llupoxok
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Kakyro eo0y nuna
MamMa-Ko3a 8
Cka3ke «Bosik u
cemepo
KO3/15im» ?

A XosioOHyro
B Yucmyro
C CmyoOéHnyro
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Koe2o ecmpemun
Kos1060K nocne
3auua 8 ckKka3ske

«Koso060k»?

A Boiska
B Jlucy
C MeOdeeos




3a CKOJIbKO
2pouweu Kynunu
KO3y 8 CKa3ke
«Ko3a — depe3za»?

A 3a yemsbipe
B 3a mpu
C 3ao0dea




Umo nocesin Myxuk Ha dpyaol
200 8 CKa3ke
«Myxuk u medeeOb»?

A Oeéc
B Poxb
C [lNMweHuuyy




Monogubl!




